

Успехи радуют!

Ежегодно в конце каждой учебной четверти торговая сеть «Верный» объявляет акцию «Верный отличник».

Принять участие в проекте могут ученики 2-11-х классов общеобразовательных школ всей Свердловской области, окончившие четверть на одни пятёрки. Итоги подводятся в прямом эфире телеканала ОТВ. Почти полсотни отличников-счастливчиков получают айфоны, планшеты, умные колонки, велосипеды. Главный приз – путешествие в турецкий Диснейленд.

Педагог школы № 3 Камышлова Марина Владимировна Шахтарина по итогам третьей четверти признана лучшим классным руководителем (так называется номинация). Её приз – ноутбук. Его, а также сертификат лучшего классного руководителя и букет цветов в торжественной обстановке педагог получила 13 апреля. Всего же этого звания по итогам каждой четверти удостаиваются два человека.

В номинации «Лучший классный руководитель» побеждает педагог, в чьём классе по итогам четверти больше всего отличников. У Марины Владимировны их девять из 30 учеников. Такой стабильный результат работы на протяжении уже нескольких четвертей. По мнению победителя, её успех не был бы возможен без детей, кто своими результатами, упорством, работоспособностью, приложением из четверти в четверть добивается высокого и гордого звания «отличник». Это Толя Ушаков, Семён Чухломин, Вика Седикова, Маша Максимова, Лиза Лукьянова, Катя Смертина, Милена Никифорова, Арина Переценчук, Камила Гилязева.

Марина Владимировна благодарит своих ребят и желает им продолжать

ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ № 3



Марина Владимировна Шахтарина. Фото после награждения.

учиться так же и дальше и окончить школу с золотой медалью. Все ученики Марины Владимировны (не только отличники) – целеустремлённые, высокомотивированные, талантливые, способные, послушные, воспитанные. А самое главное – отличные и любимые!

Труд учителя нелёгок, у Марины Владимировны в этом году целых два класса! Кроме третьеклассников, которые учатся во вторую смену, она стала

второй мамой для 29 первоклашек (они занимаются в первую смену). Пока у них безотметочное обучение, но мы думаем, что в следующем году отличников у М.В. Шахтариной будет в два раза больше, ведь она создаёт для этого все условия: применяет современные образовательные технологии, создаёт ситуацию успеха, мотивирует на результат.

Анна БРОНСКИХ,

